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20013 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第1競走 ��
��1，200�サラブレッド系2歳

発走9時55分 （芝・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．3
1：07．8

良
良

55 ヴァイサーリッター 牡2芦 54 黛 弘人 �グリーンファーム尾関 知人 安平 ノーザンファーム 458－ 41：10．4 2．7�
89 アルマエルナト 牡2栗 54 勝浦 正樹コウトミックレーシング 伊藤 大士 浦河 小島牧場 450＋ 21：10．5� 2．4�
44 クリノエビスジン 牡2鹿 54 柴山 雄一栗本 博晴氏 高市 圭二 青森 イズモリファーム 480－ 21：11．03 34．1�
77 クールジョジョ 牝2黒鹿54 村田 一誠川上 哲司氏 目野 哲也 日高 田中 元寿 430＋ 81：11．1� 4．2�
22 コスモラヴコール 牡2芦 54 大野 拓弥 �ビッグレッドファーム 菊川 正達 日高 ファーミングヤナキタ 466＋ 41：11．42 25．1	
11 フ ァ ビ ン 牝2鹿 54 吉田 隼人桐谷 茂氏 大和田 成 新ひだか 大滝 康晴 450± 01：11．61� 36．4

88 コスモチャイム 牡2黒鹿54 松岡 正海岡田 繁幸氏 金成 貴史 浦河 市川フアーム 460＋ 41：11．81� 16．1�
33 モリトラッキー 牡2黒鹿 54

52 △横山 和生石橋 忠之氏 小桧山 悟 えりも エクセルマネジメント 498－ 61：12．43� 159．7�
66 ドリームアスリート 牡2栗 54

53 ☆菱田 裕二セゾンレースホース� 根本 康広 新ひだか 坂本 春雄 450＋ 21：12．5� 16．5
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売 得 金
単勝： 13，086，900円 複勝： 23，076，200円 枠連： 4，791，600円
馬連： 21，448，200円 馬単： 19，294，400円 ワイド： 12，567，800円
3連複： 33，607，300円 3連単： 75，321，000円 計： 203，193，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 120円 � 120円 � 400円 枠 連（5－8） 340円

馬 連 �� 340円 馬 単 �� 750円

ワ イ ド �� 170円 �� 790円 �� 810円

3 連 複 ��� 2，130円 3 連 単 ��� 7，730円

票 数

単勝票数 計 130869 的中 � 38676（2番人気）
複勝票数 計 230762 的中 � 58330（2番人気）� 72350（1番人気）� 8173（7番人気）
枠連票数 計 47916 的中 （5－8） 10613（1番人気）
馬連票数 計 214482 的中 �� 46601（1番人気）
馬単票数 計 192944 的中 �� 19092（2番人気）
ワイド票数 計 125678 的中 �� 25953（1番人気）�� 3250（12番人気）�� 3124（15番人気）
3連複票数 計 336073 的中 ��� 11679（8番人気）
3連単票数 計 753210 的中 ��� 7196（23番人気）

ハロンタイム 12．3―10．6―11．7―11．9―11．9―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―22．9―34．6―46．5―58．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F35．8
3 5，7（1，8）6（2，9）4－3 4 5，7，8（1，9）（2，6，4）＝3

勝馬の
紹 介

ヴァイサーリッター �
�
父 デュランダル �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2013．6．23 函館3着

2011．3．2生 牡2芦 母 ブランシュネージュ 母母 フックライン 2戦1勝 賞金 6，800，000円

20014 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第2競走 ��1，700�サラブレッド系3歳
発走10時20分 （ダート・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：43．1
1：41．7

稍重
不良

812 オールウェイズラブ 牝3鹿 54
53 ☆菱田 裕二前田 幸治氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 460＋ 41：48．2 2．6�
79 キセキノチャンス 牝3栗 54 吉田 隼人深見 富朗氏 小野 幸治 新ひだか 矢野牧場 478± 0 〃 クビ 3．5�
55 シャトルダンサー 牝3鹿 54 木幡 初広鈴木 芳夫氏 上原 博之 浦河 細道牧場 456＋ 81：48．94 5．8�
68 フィールザロマンス 牝3黒鹿54 松岡 正海加藤 信之氏 新開 幸一 むかわ 平岡牧場 454＋ 4 〃 ハナ 5．1�
811 ソフトライム 牝3黒鹿54 三浦 皇成吉田 照哉氏 伊藤 圭三 千歳 社台ファーム B462＋ 21：49．32� 11．6�
22 デルマヤマンバ 牝3栗 54 竹之下智昭浅沼 廣幸氏 天間 昭一 日高 ファニーヒルファーム 428＋ 41：49．72� 113．5�
33 トゥザルミナス 牝3青鹿54 丸山 元気 	サンデーレーシング 本間 忍 安平 追分ファーム 434－121：50．65 105．3

44 サーストンララア 牝3鹿 54 黛 弘人齊藤 宣勝氏 戸田 博文 安平 ノーザンファーム 448＋121：51．23� 120．3�
67 サイレントイン 牝3鹿 54 藤田 伸二矢野喜代春氏 山内 研二 新ひだか マークリ牧場 470＋ 41：51．62� 17．8�
11 ミッションコード 牝3黒鹿54 柴山 雄一 Him Rock Racing 松永 康利 えりも エクセルマネジメント 448＋ 21：51．7� 94．5

710 マルサンムテキ 牝3黒鹿 54

51 ▲城戸 義政松井三千年氏 南井 克巳 浦河 信成牧場 482＋181：51．91� 66．8�
56 メイショウヒビキ 牝3鹿 54 松田 大作松本 好�氏 飯田 明弘 浦河 三嶋牧場 388＋101：52．32� 71．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 13，143，300円 複勝： 21，961，200円 枠連： 5，982，700円
馬連： 22，201，600円 馬単： 19，383，500円 ワイド： 11，053，100円
3連複： 33，960，800円 3連単： 62，356，700円 計： 190，042，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 260円 複 勝 � 130円 � 140円 � 150円 枠 連（7－8） 400円

馬 連 �� 450円 馬 単 �� 640円

ワ イ ド �� 210円 �� 260円 �� 290円

3 連 複 ��� 750円 3 連 単 ��� 2，560円

票 数

単勝票数 計 131433 的中 � 41081（1番人気）
複勝票数 計 219612 的中 � 52128（1番人気）� 41453（2番人気）� 34958（3番人気）
枠連票数 計 59827 的中 （7－8） 11084（1番人気）
馬連票数 計 222016 的中 �� 36989（1番人気）
馬単票数 計 193835 的中 �� 22591（1番人気）
ワイド票数 計 110531 的中 �� 14088（1番人気）�� 10399（2番人気）�� 9150（3番人気）
3連複票数 計 339608 的中 ��� 33696（1番人気）
3連単票数 計 623567 的中 ��� 18023（1番人気）

ハロンタイム 6．8―10．9―12．1―13．2―13．4―13．0―12．9―12．8―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．7―29．8―43．0―56．4―1：09．4―1：22．3―1：35．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．8―3F38．8
1
3
5（7，10）（6，8，12）－（2，11）－（3，9）4－1
5（7，12）（8，11）6（2，10，9）3（1，4）

2
4
5（7，10）（6，8，12）－（2，11）（3，9）4，1
5，12（8，7，11，9）2－（6，1，3，4）10

勝馬の
紹 介

オールウェイズラブ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Storm Cat デビュー 2013．1．20 京都6着

2010．3．19生 牝3鹿 母 ラ イ ヴ 母母 Bint Pasha 6戦1勝 賞金 5，060，000円

第２回 函館競馬 第２日



20015 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第3競走 ��1，000�サラブレッド系3歳
発走10時50分 （ダート・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
57．1

重
稍重

55 ト ド ロ ッ ク 牡3鹿 56 上村 洋行山岸 桂市氏 奥平 雅士 新冠 川島牧場 B480－ 4 59．0 5．4�
78 ケイリンチャンプ 牡3鹿 56 荻野 琢真山田 裕仁氏 矢作 芳人 日高 天羽牧場 494＋ 2 〃 クビ 4．0�
44 クラウンプルートゥ 牡3黒鹿 56

53 ▲伴 啓太�クラウン 小野 次郎 浦河 株式会社 ミ
リオンファーム 460± 0 59．95 3．2�

810 ディアアスペン 牝3栗 54 勝浦 正樹ディアレスト 田村 康仁 青森 野々宮牧場 452－ 21：00．0� 8．2�
33 ブラックブッシュ 牡3黒鹿56 丸田 恭介小林 秀樹氏 武藤 善則 新ひだか 山本 昇寿 458＋101：00．21� 39．6�
811 タオルチャン 牝3栗 54

52 △横山 和生加藤 信之氏 萱野 浩二 浦河 岡本牧場 432± 0 〃 アタマ 19．5	
67 クリノアンデス 牝3鹿 54

53 ☆菱田 裕二栗本 博晴氏 蛯名 利弘 新冠 競優牧場 416－121：00．3クビ 124．9

22 クリノバトゥーラ 牝3黒鹿 54

51 ▲城戸 義政栗本 博晴氏 南井 克巳 新ひだか 中村 和夫 458－ 6 〃 ハナ 11．4�
11 ミスワイキキ 牝3栗 54 田中 博康加藤正二郎氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 442＋ 21：00．72� 27．2�
79 サ ブ ラ タ 牝3黒鹿54 津村 明秀吉田 照哉氏 手塚 貴久 千歳 社台ファーム 426－ 41：02．5大差 5．8

66 ハッピーリース 牡3栗 56 柴山 雄一田頭 勇貴氏 岩戸 孝樹 日高 佐々木 康治 512＋ 21：03．67 153．1�

（11頭）

売 得 金
単勝： 15，385，200円 複勝： 24，620，100円 枠連： 7，718，000円
馬連： 25，768，100円 馬単： 20，030，200円 ワイド： 14，798，300円
3連複： 40，857，500円 3連単： 71，974，600円 計： 221，152，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 540円 複 勝 � 150円 � 150円 � 130円 枠 連（5－7） 760円

馬 連 �� 1，050円 馬 単 �� 2，400円

ワ イ ド �� 360円 �� 290円 �� 250円

3 連 複 ��� 930円 3 連 単 ��� 7，710円

票 数

単勝票数 計 153852 的中 � 22866（3番人気）
複勝票数 計 246201 的中 � 43836（2番人気）� 39682（3番人気）� 56675（1番人気）
枠連票数 計 77180 的中 （5－7） 7540（3番人気）
馬連票数 計 257681 的中 �� 18255（3番人気）
馬単票数 計 200302 的中 �� 6161（9番人気）
ワイド票数 計 147983 的中 �� 9488（3番人気）�� 12966（2番人気）�� 16050（1番人気）
3連複票数 計 408575 的中 ��� 32665（1番人気）
3連単票数 計 719746 的中 ��� 6891（12番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．6―11．9―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．6―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．7―3F36．0
3 5（8，11）－10（7，4）1－2－（3，9）＝6 4 5，8，11－10，4－（7，1）－2，3－9＝6

勝馬の
紹 介

ト ド ロ ッ ク �
�
父 ファスリエフ �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2012．7．28 新潟2着

2010．3．20生 牡3鹿 母 テイクオンミー 母母 ペシェミョン 16戦1勝 賞金 19，510，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ハッピーリース号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成25年8月7日まで平地競走

に出走できない。

20016 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第4競走 ��
��1，700�サラブレッド系3歳

発走11時20分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：43．1
1：41．7

稍重
不良

811 ナムライットウセイ 牡3黒鹿56 松田 大作奈村 信重氏 福島 信晴 新ひだか 八田ファーム 468＋ 81：47．2 2．2�
44 ニホンピロホウオー 牡3黒鹿56 村田 一誠小林百太郎氏 服部 利之 新ひだか 福岡 清 B454＋ 6 〃 クビ 8．7�
810 メイショウエジソン 牡3栗 56

53 ▲城戸 義政松本 和子氏 湯窪 幸雄 浦河 高昭牧場 476＋ 81：47．51� 4．3�
11 レッドエンブレム 牡3黒鹿56 田中 博康 �東京ホースレーシング 戸田 博文 千歳 社台ファーム 484－ 41：48．45 12．0�
67 � ゴールデンステッキ 牡3栗 56 吉田 隼人小川 勲氏 藤岡 健一 米 Liberation Farm &

Brandywine Farm 502± 01：48．71� 6．4�
33 コウユーキカンタロ 牡3栗 56 小林 徹弥加治屋貞光氏 森 秀行 宮崎 岡元 恒雄 476± 01：48．91	 179．4	
55 ローランズソング 牡3栗 56

54 △横山 和生有限会社シルク栗田 博憲 安平 ノーザンファーム 518＋ 4 〃 アタマ 17．8

22 メイショウキラボシ 牡3黒鹿56 丸山 元気松本 好雄氏 鮫島 一歩 浦河 村下 明博 466－ 21：49．21� 104．2�
79 ファインユニバース 牡3栗 56 三浦 皇成井山 登氏 矢野 英一 新冠 岩見牧場 466－ 41：49．41	 7．9�
78 スーサンタイガー 牡3栗 56 上村 洋行林 千枝子氏 大根田裕之 浦河 村下 清志 454＋101：50．89 114．3

66 リリーゴーゴー 牡3栗 56

53 ▲伴 啓太土井 孝夫氏 池添 兼雄 浦河 林 孝輝 434－ 4 〃 クビ 188．9�
（11頭）

売 得 金
単勝： 15，385，900円 複勝： 24，214，000円 枠連： 7，313，900円
馬連： 24，620，700円 馬単： 19，619，500円 ワイド： 13，642，900円
3連複： 36，097，200円 3連単： 71，445，300円 計： 212，339，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 120円 � 210円 � 140円 枠 連（4－8） 760円

馬 連 �� 980円 馬 単 �� 1，570円

ワ イ ド �� 350円 �� 200円 �� 630円

3 連 複 ��� 1，120円 3 連 単 ��� 5，290円

票 数

単勝票数 計 153859 的中 � 56430（1番人気）
複勝票数 計 242140 的中 � 76071（1番人気）� 20732（5番人気）� 49047（2番人気）
枠連票数 計 73139 的中 （4－8） 7110（4番人気）
馬連票数 計 246207 的中 �� 18613（4番人気）
馬単票数 計 196195 的中 �� 9238（5番人気）
ワイド票数 計 136429 的中 �� 9118（4番人気）�� 21428（1番人気）�� 4506（10番人気）
3連複票数 計 360972 的中 ��� 23882（3番人気）
3連単票数 計 714453 的中 ��� 9979（11番人気）

ハロンタイム 6．9―11．4―12．3―12．9―13．0―12．6―12．6―12．4―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．3―30．6―43．5―56．5―1：09．1―1：21．7―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．1
1
3
4，7（6，11）（1，2，9）8（3，5）＝10
4，7（1，11）8（3，9）（6，10）5，2

2
4
4，7（1，6，11）9（3，2，8）－5＝10
4，11－7（1，10）（3，9）－（6，5，8）2

勝馬の
紹 介

ナムライットウセイ �
�
父 ヤマニンセラフィム �

�
母父 フォーティナイナー デビュー 2012．10．28 京都5着

2010．4．21生 牡3黒鹿 母 ナムラカエデジョウ 母母 サクラマツリ 11戦1勝 賞金 12，900，000円



20017 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第5競走 ��
��1，800�サラブレッド系2歳

発走11時50分 （芝・右）
新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：51．2
1：46．0

良
良

11 サ ン グ ラ ス 牡2青鹿54 田中 博康玉置 潔氏 谷 潔 浦河 冨岡 博一 488 ―1：55．6 26．2�
33 ルヴェソンヴェール 牝2栗 54 三浦 皇成佐々木雄二氏 武藤 善則 新冠 ハシモトフアーム 500 ―1：55．81� 3．7�
22 オイダシダイコ 牡2黒鹿54 荻野 琢真スリースターズレーシング 松永 康利 新ひだか 酒井 秀紀 452 ― 〃 クビ 3．9�
55 ロサギガンティア 牡2青 54 藤田 伸二 �社台レースホース藤沢 和雄 千歳 社台ファーム 516 ―1：56．11� 2．0�
77 サ ン ダ ラ ス 牡2栗 54

52 △横山 和生加藤 信之氏 千田 輝彦 新ひだか 小河 豊水 460 ― 〃 アタマ 65．0�
66 ウインボナンザ 牡2鹿 54 松岡 正海	ウイン 宮 徹 新冠 ビッグレッドファーム 464 ―1：56．31	 9．4

88 ビッププリマステラ 牝2青鹿54 勝浦 正樹鈴木 邦英氏 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 454 ―1：57．47 27．4�
44 ラクードール 牡2黒鹿54 丸山 元気小林 秀樹氏 栗田 徹 新冠 つつみ牧場 480 ―1：57．5	 42．7�
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売 得 金
単勝： 20，459，200円 複勝： 24，380，100円 枠連： 発売なし
馬連： 24，333，100円 馬単： 24，400，500円 ワイド： 11，494，900円
3連複： 27，813，100円 3連単： 87，192，200円 計： 220，073，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，620円 複 勝 � 380円 � 180円 � 160円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 3，160円 馬 単 �� 10，240円

ワ イ ド �� 780円 �� 640円 �� 260円

3 連 複 ��� 2，360円 3 連 単 ��� 34，120円

票 数

単勝票数 計 204592 的中 � 6155（5番人気）
複勝票数 計 243801 的中 � 13432（5番人気）� 37644（3番人気）� 46757（2番人気）
馬連票数 計 243331 的中 �� 5688（10番人気）
馬単票数 計 244005 的中 �� 1759（25番人気）
ワイド票数 計 114949 的中 �� 3328（10番人気）�� 4137（9番人気）�� 12976（3番人気）
3連複票数 計 278131 的中 ��� 8700（8番人気）
3連単票数 計 871922 的中 ��� 1886（87番人気）

ハロンタイム 13．1―13．0―13．9―14．0―13．6―13．1―12．2―11．3―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
13．1―26．1―40．0―54．0―1：07．6―1：20．7―1：32．9―1：44．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F34．9
1
3
・（1，3）（2，6）（4，5）－7，8・（1，3）（2，6）（4，5）8，7

2
4
1，3（2，6）4，5－7，8・（1，3）（2，6）（4，5）－（8，7）

勝馬の
紹 介

サ ン グ ラ ス 

�
父 スタチューオブリバティ 


�
母父 ダンスインザダーク 初出走

2011．4．26生 牡2青鹿 母 ノッティングギャル 母母 ウェディングダイヤ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20018 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第6競走 ��1，200�サラブレッド系3歳
発走12時40分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

815 ニ シ ノ ニ カ 牝3黒鹿54 勝浦 正樹西山 茂行氏 鈴木 伸尋 新ひだか 本桐牧場 476＋ 21：10．0 3．8�
46 ラブジョーイ 牝3青鹿54 柴山 雄一増田 陽一氏 星野 忍 新冠 中地 義次 434＋ 41：10．21� 6．3�
610 リュウノヒゲ 牝3芦 54 藤田 伸二山岸 桂市氏 杉浦 宏昭 浦河 田中スタッド 464＋ 2 〃 クビ 10．5�
47 プライマリーカラー 牝3鹿 54

52 △横山 和生前田 幸治氏 松永 幹夫 日高 シンボリ牧場 422＋ 41：10．41 3．9�
58 ロココキャンドル 牝3鹿 54 秋山真一郎飯田 正剛氏 須貝 尚介 新ひだか 千代田牧場 B446＋ 41：10．5� 12．6�
59 ティーブラウニー 牝3黒鹿54 黛 弘人小林 薫氏 栗田 徹 えりも エクセルマネジメント 434＋ 2 〃 クビ 8．1�
35 オリオンザレヴリ 牡3青鹿 56

53 ▲城戸 義政平本 敏夫氏 加藤 和宏 新冠 川上牧場 448± 01：10．6クビ 39．6	
814 ア ギ ャ ン ト 牝3鹿 54 竹之下智昭
藤原牧場 千田 輝彦 新ひだか 藤原牧場 452＋ 2 〃 ハナ 11．7�
713 テイエムプリンセス 牝3黒鹿54 三浦 皇成竹園 正繼氏 五十嵐忠男 新冠 松浦牧場 462＋22 〃 クビ 16．8�
23 アルファメール 牡3栗 56 村田 一誠 H.H．シェイク・ハムダン 小島 太 新ひだか カントリー牧場 492＋ 21：10．7� 13．2

611 レッドサーガ 牝3鹿 54

53 ☆菱田 裕二 �東京ホースレーシング 石坂 正 千歳 社台ファーム 474－ 41：10．8クビ 93．3�
11 ゴールデンリーフ 牝3鹿 54 小林 徹弥冨沢 敦子氏 田中 章博 浦河 浦河小林牧場 428＋ 81：11．01� 154．4�
34 ブ リ ス 牝3栗 54 上村 洋行河村 �平氏 土田 稔 浦河 吉田 又治 436＋141：11．1� 239．9�
712 ラフィットオフ 牝3鹿 54 丸田 恭介飯田 正剛氏 梅田 智之 新ひだか 千代田牧場 416－ 2 〃 クビ 60．0�
22 トウショウヴァース 牡3栗 56

53 ▲伴 啓太トウショウ産業� 池添 兼雄 新ひだか トウショウ産業株式会社トウショウ牧場 508＋141：11．42 235．8�
（15頭）

売 得 金
単勝： 15，674，900円 複勝： 26，052，000円 枠連： 11，166，300円
馬連： 27，249，200円 馬単： 18，804，300円 ワイド： 15，997，700円
3連複： 41，886，300円 3連単： 70，703，300円 計： 227，534，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 160円 � 200円 � 310円 枠 連（4－8） 340円

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 2，070円

ワ イ ド �� 400円 �� 950円 �� 1，260円

3 連 複 ��� 5，370円 3 連 単 ��� 21，950円

票 数

単勝票数 計 156749 的中 � 32620（1番人気）
複勝票数 計 260520 的中 � 50584（1番人気）� 35953（3番人気）� 18154（6番人気）
枠連票数 計 111663 的中 （4－8） 24326（1番人気）
馬連票数 計 272492 的中 �� 17922（2番人気）
馬単票数 計 188043 的中 �� 6722（3番人気）
ワイド票数 計 159977 的中 �� 10749（3番人気）�� 4005（13番人気）�� 2953（20番人気）
3連複票数 計 418863 的中 ��� 5761（13番人気）
3連単票数 計 707033 的中 ��� 2378（42番人気）

ハロンタイム 12．4―11．1―11．3―11．8―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．5―34．8―46．6―58．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．2
3 ・（14，6）（4，15，11）8（1，7，9）（2，10，12）（5，13）－3 4 ・（14，6）15（4，8，11）9（1，7，12）10（2，5，13）－3

勝馬の
紹 介

ニ シ ノ ニ カ �
�
父 スタチューオブリバティ �

�
母父 Seeking the Gold デビュー 2012．7．7 福島5着

2010．4．29生 牝3黒鹿 母 ニシノフレイア 母母 アワロイヤルブルー 6戦1勝 賞金 7，290，000円
※出走取消馬 エリモフローラ号（疾病〔感冒〕のため）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 3頭 タガノゴッデス号・プードルデコール号・ラピッズトウショウ号



20019 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第7競走 ��
��1，000�サラブレッド系3歳以上

発走13時10分 （ダート・右）
500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
57．1

重
稍重

22 � マスターエクレール 牝4黒鹿55 木幡 初広�服部牧場 牧 光二 米 Hidden
Springs Farm B516－ 4 58．8 2．2�

56 ラフジェントリー 牡3黒鹿54 三浦 皇成今西 和雄氏 北出 成人 日高 合資会社カ
ネツ牧場 B482＋ 6 59．01	 3．3�

812 モリトブイコール 
5栗 57
55 △横山 和生石橋 忠之氏 小桧山 悟 平取 スガタ牧場 474－ 2 59．1� 15．1�

811 モ ン テ ネ オ 牡3黒鹿54 丸山 元気毛利 喜昭氏 小島 茂之 新ひだか タイヘイ牧場 474－ 2 59．63 5．8�
55 � シゲルカリン 牡4栗 57 川須 栄彦森中 蕃氏 藤沢 則雄 米 James M.

Herbener Jr. B488－ 2 〃 アタマ 22．7�
44 レ デ ィ ー 牝3鹿 52 吉田 隼人浅見 文子氏 浅見 秀一 新ひだか 中村 和夫 422＋ 6 59．7� 11．6	
33 アタッキングゾーン 牡5鹿 57 松岡 正海広尾レース
 二ノ宮敬宇 日高 大江牧場 512＋ 8 〃 アタマ 59．5�
79 セイントデジタル 牝3栗 52 藤田 伸二中西 宏彰氏 山内 研二 新ひだか 有限会社 ケ

ンブリッジバレー 464＋12 〃 クビ 100．3�
68 � オ オ ミ カ ミ 牡4栃栗57 津村 明秀幅田 昌伸氏 藤岡 健一 米 McKee Sta-

bles Inc. B504± 0 59．91 41．8

11 トウショウハマー 牡4栗 57 松田 大作トウショウ産業
 浅野洋一郎 新ひだか トウショウ産業株式会社トウショウ牧場 582＋ 41：00．11	 20．3�
710 ビッグサンダー 牡6栗 57 柴山 雄一
Basic 畠山 吉宏 浦河 岡崎牧場 508＋ 21：00．42 54．5�
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67 フリップフロップ 牝4鹿 55

54 ☆菱田 裕二吉田 哲哉氏 浜田多実雄 浦河 有限会社
松田牧場 ― （出走取消）

売 得 金
単勝： 18，964，500円 複勝： 29，122，600円 枠連： 8，081，300円
馬連： 28，390，200円 馬単： 22，720，700円 ワイド： 16，197，600円
3連複： 38，884，900円 3連単： 80，557，800円 計： 242，919，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 110円 � 130円 � 180円 枠 連（2－5） 230円

馬 連 �� 290円 馬 単 �� 540円

ワ イ ド �� 170円 �� 270円 �� 440円

3 連 複 ��� 690円 3 連 単 ��� 2，150円

票 数

単勝票数 計 189645 的中 � 70182（1番人気）
複勝票数 計 291226 的中 � 91848（1番人気）� 58806（2番人気）� 31141（4番人気）
枠連票数 計 80813 的中 （2－5） 26775（1番人気）
馬連票数 計 283902 的中 �� 74746（1番人気）
馬単票数 計 227207 的中 �� 31534（1番人気）
ワイド票数 計 161976 的中 �� 30347（1番人気）�� 14415（2番人気）�� 7384（6番人気）
3連複票数 計 388849 的中 ��� 42050（2番人気）
3連単票数 計 805578 的中 ��� 27753（1番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．6―11．9―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．7―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．7
3 ・（2，5）6（1，12）（8，11）－9－（3，10）4 4 ・（2，5）6（1，12）11，8，9－（3，10）4

勝馬の
紹 介

�マスターエクレール �
�
父 Elusive Quality �

�
母父 Major Impact デビュー 2012．4．14 福島12着

2009．4．19生 牝4黒鹿 母 Sabathani 母母 Alberta Johnson 14戦3勝 賞金 26，670，000円
〔出走取消〕 フリップフロップ号は，疾病〔左肩跛行〕のため出走取消。
〔その他〕 ビッグサンダー号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 ビッグサンダー号は，「鼻出血による出走制限」のため，平成25年8月7日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 サンマルグロワール号・テイエムチャンス号・マウントフジ号

20020 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第8競走 ��1，700�サラブレッド系3歳以上
発走13時40分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：43．1
1：41．7

稍重
不良

57 マイネルバウンス 牡4栗 57 松岡 正海 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 清水 美波 日高 下河辺牧場 488－ 21：45．3 7．0�

710� マヤノクレド 牡5鹿 57 柴山 雄一田所 英子氏 梅内 忍 新ひだか 前川 隆則 B504＋ 2 〃 ハナ 19．8�
68 トミケンプレミオ 牡3鹿 54

52 △横山 和生冨樫 賢二氏 天間 昭一 浦河 梅田牧場 496－ 41：45．51� 19．3�
44 デルマエビス 牡4鹿 57 勝浦 正樹浅沼 廣幸氏 堀井 雅広 日高 ファニーヒルファーム 466－101：45．71� 36．7�
813 ミッキースマホ 牡3栗 54 川須 栄彦野田みづき氏 大久保龍志 千歳 社台ファーム 468－ 4 〃 クビ 4．1�
45 ヴァンヘルシング 牡4青鹿 57

56 ☆菱田 裕二市川真奈美氏 角居 勝彦 千歳 社台ファーム 456－ 61：45．8� 2．2	
711� テンエイエンドレス 牡4黒鹿57 荻野 琢真熊坂富寿雄氏 嶋田 潤 福島 農事組合法人

天栄牧場 528＋ 61：46．22	 267．3

69 ヴァルディヴィア 牡5鹿 57 三浦 皇成 �社台レースホース二ノ宮敬宇 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 508＋ 21：46．3クビ 71．7�
56 メイショウオオカゼ 牡3黒鹿54 松田 大作松本 好雄氏 南井 克巳 浦河（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 520＋ 21：47．04 12．8

11 アドマイヤスパーズ 牡3鹿 54 吉田 隼人近藤 利一氏 中尾 秀正 浦河 桑田牧場 474－ 21：47．1	 6．6�
22 チャームドライフ 牡6黒鹿 57

54 ▲城戸 義政 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 柴田 光陽 日高 槇本牧場 468－ 81：47．2	 158．0�

812 タマモデザイア 牡4鹿 57 丸田 恭介タマモ� 中竹 和也 新冠 守矢牧場 488＋ 41：48．15 31．3�
33 ロードツイスター 
3鹿 54 秋山真一郎 �ロードホースクラブ 高野 友和 浦河 惣田 英幸 454＋ 81：49．37 148．0�

（13頭）

売 得 金
単勝： 24，253，600円 複勝： 35，288，700円 枠連： 9，426，000円
馬連： 44，208，600円 馬単： 28，302，100円 ワイド： 19，932，300円
3連複： 56，047，300円 3連単： 114，018，100円 計： 331，476，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 230円 � 390円 � 390円 枠 連（5－7） 1，910円

馬 連 �� 3，430円 馬 単 �� 5，540円

ワ イ ド �� 1，080円 �� 1，510円 �� 2，210円

3 連 複 ��� 14，070円 3 連 単 ��� 55，690円

票 数

単勝票数 計 242536 的中 � 27398（4番人気）
複勝票数 計 352887 的中 � 46947（3番人気）� 22622（6番人気）� 22528（7番人気）
枠連票数 計 94260 的中 （5－7） 3655（9番人気）
馬連票数 計 442086 的中 �� 9527（14番人気）
馬単票数 計 283021 的中 �� 3777（20番人気）
ワイド票数 計 199323 的中 �� 4629（12番人気）�� 3252（18番人気）�� 2184（25番人気）
3連複票数 計 560473 的中 ��� 2940（46番人気）
3連単票数 計1140181 的中 ��� 1511（177番人気）

ハロンタイム 6．8―11．0―11．6―12．3―13．1―12．8―12．3―12．5―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．8―29．4―41．7―54．8―1：07．6―1：19．9―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F37．7
1
3
8，13（1，3，5，6）－7（2，12）4（9，11）－10
8（13，10）－（1，6，7）（5，9）4－（3，11）12，2

2
4
8，13（1，6）5，3－7（2，4，9）12，11－10
8（13，10）－7－（1，6，9）（5，4）－11－2，3－12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マイネルバウンス �
�
父 ゴールドアリュール �

�
母父 リ ズ ム デビュー 2011．8．13 札幌2着

2009．4．24生 牡4栗 母 ハッピーリズム 母母 ア ミ ダ ス 7戦2勝 賞金 16，100，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ロレーヌクロス号



20021 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第9競走 ��1，200�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （芝・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

44 � レッドガルシア 牡4栗 57 松田 大作 �東京ホースレーシング 大久保洋吉 日高 下河辺牧場 B508＋ 81：09．3 48．4�
56 モエレフルール 牝4黒鹿55 大野 拓弥中村 和夫氏 大竹 正博 新ひだか 中村 和夫 490± 01：09．51� 1．5�
813 ハギノソフィア 牝3栗 52 吉田 隼人安岡美津子氏 鮫島 一歩 日高 天羽 禮治 470－ 21：09．6� 9．0�
69 � クロンドローリエ 牝6青鹿 55

53 △横山 和生 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 加藤 和宏 浦河 富菜牧場 434＋ 21：09．7� 10．2�

710� ウェルトレインド 	4鹿 57 黛 弘人岡田 牧雄氏 柴崎 勇 新冠 村本牧場 464＋ 21：09．8� 258．5�
812� リネンヴィヴィッド 牡4鹿 57 木幡 初広戸山 光男氏 南田美知雄 日高 広富牧場 514－ 2 〃 クビ 100．2	
11 ヨドノグレイス 牝4鹿 55

54 ☆菱田 裕二海原 聖一氏 松元 茂樹 平取 二風谷ファーム 436± 01：09．9クビ 6．4

711 クリノトルネード 牡5栗 57

54 ▲伴 啓太栗本 博晴氏 高市 圭二 日高 庫宝牧場 B472－ 2 〃 クビ 111．7�
22 ブルースター 牡5栗 57 柴山 雄一 �三石川上牧場 伊藤 伸一 新ひだか 三石川上牧場 472－ 41：10．11� 59．8

57 エレガントタイム 牝4黒鹿55 丸田 恭介西城 公雄氏 宗像 義忠 新冠 川上牧場 438＋ 61：10．2クビ 36．2�
68 エメラルハヤブサ 牝3鹿 52 勝浦 正樹高橋 勉氏 西浦 勝一 様似 髙村 伸一 486＋181：10．41� 12．2�
33 レーザーインパクト 牡4鹿 57 三浦 皇成杉山 美惠氏 浅見 秀一 新冠 パカパカ

ファーム 442－ 61：10．72 30．6�
45 バ ヤ ル 牝3鹿 52

49 ▲城戸 義政杉澤 光雄氏 小野 次郎 日高 坂 牧場 438－101：10．8� 42．3�
（13頭）

売 得 金
単勝： 21，813，600円 複勝： 41，074，400円 枠連： 10，487，500円
馬連： 42，725，000円 馬単： 34，322，500円 ワイド： 21，455，000円
3連複： 58，631，400円 3連単： 131，775，800円 計： 362，285，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 4，840円 複 勝 � 790円 � 110円 � 240円 枠 連（4－5） 1，770円

馬 連 �� 3，740円 馬 単 �� 12，300円

ワ イ ド �� 1，080円 �� 5，110円 �� 360円

3 連 複 ��� 9，770円 3 連 単 ��� 133，960円

票 数

単勝票数 計 218136 的中 � 3555（9番人気）
複勝票数 計 410744 的中 � 6972（10番人気）� 198203（1番人気）� 30463（4番人気）
枠連票数 計 104875 的中 （4－5） 4382（8番人気）
馬連票数 計 427250 的中 �� 8453（11番人気）
馬単票数 計 343225 的中 �� 2061（32番人気）
ワイド票数 計 214550 的中 �� 4739（14番人気）�� 939（38番人気）�� 16812（4番人気）
3連複票数 計 586314 的中 ��� 4433（33番人気）
3連単票数 計1317758 的中 ��� 726（276番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．1―11．5―11．7―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．8―45．3―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．5
3 ・（1，5）6，8，13（2，3）4（7，10）9－（12，11） 4 ・（1，5）6－8，13（2，3）4（7，9）10（12，11）

勝馬の
紹 介

�レッドガルシア �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Affirmed

2009．3．1生 牡4栗 母 レミニセントリー 母母 Endearingly 20戦1勝 賞金 17，390，000円
初出走 JRA

20022 7月7日 晴 良 （25函館2）第2日 第10競走 ��
��2，000�

が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 9，900，000円 4，000，000円 2，500，000円 1，500，000円 990，000円
付 加 賞 343，000円 98，000円 49，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

710 グリーンラヴ 牡3栗 54 秋山真一郎 �グリーンファーム中村 均 栃木 恵比寿興業株式
会社�須野牧場 466± 02：02．1 5．1�

55 マ デ イ ラ 牡4栗 57 大野 拓弥 �キャロットファーム 荒川 義之 安平 ノーザンファーム 482－ 2 〃 ハナ 19．6�
812 ディーエスタイド 牡3黒鹿54 勝浦 正樹秋谷 壽之氏 藤原 辰雄 新冠 川上牧場 494＋ 6 〃 クビ 2．5�
811 プロフェッサー 牡4鹿 57 三浦 皇成近藤 英子氏 音無 秀孝 浦河 辻 牧場 470＋ 62：02．2� 6．2	
33 サングブルー 牡3芦 54 吉田 隼人吉田 和美氏 上原 博之 安平 ノーザンファーム 452＋ 8 〃 アタマ 82．5

22 マイネルバランシン 牡3黒鹿54 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 清水 英克 新ひだか 田原橋本牧場 486＋ 2 〃 アタマ 30．0�
56 ジェイケイネオ 牡3青鹿54 丸田 恭介小谷野次郎氏 中川 公成 新ひだか 藤川フアーム 478＋ 22：02．3クビ 6．3�
11 ラ プ タ 牡3鹿 54 松田 大作杉澤 光雄氏 鈴木 孝志 日高 坂 牧場 B482－ 22：02．4� 14．3

44 	 ヴァーチュスター 牝5鹿 55 川須 栄彦市川 義美氏 今野 貞一 米 Yoshimi

Ichikawa 478－ 2 〃 アタマ 44．0�
67 ニホンピロバロン 牡3栗 54 柴山 雄一小林百太郎氏 田所 秀孝 新ひだか 福岡 清 476＋ 6 〃 ハナ 14．5�
79 キ ク タ ロ ウ 牡4鹿 57 菱田 裕二国田 正忠氏 牧田 和弥 浦河 杵臼牧場 452＋102：02．5� 17．3�
68 アドマイヤライン 牡3青鹿54 丸山 元気近藤 利一氏 松田 博資 安平 ノーザンファーム 436－ 42：05．1大差 35．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 24，034，700円 複勝： 37，438，100円 枠連： 15，779，100円
馬連： 53，310，300円 馬単： 37，751，800円 ワイド： 24，179，000円
3連複： 74，399，300円 3連単： 139，950，200円 計： 406，842，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 200円 � 380円 � 140円 枠 連（5－7） 910円

馬 連 �� 3，510円 馬 単 �� 6，830円

ワ イ ド �� 960円 �� 360円 �� 780円

3 連 複 ��� 3，840円 3 連 単 ��� 30，850円

票 数

単勝票数 計 240347 的中 � 37684（2番人気）
複勝票数 計 374381 的中 � 49419（4番人気）� 19311（8番人気）� 90672（1番人気）
枠連票数 計 157791 的中 （5－7） 12911（5番人気）
馬連票数 計 533103 的中 �� 11222（14番人気）
馬単票数 計 377518 的中 �� 4080（25番人気）
ワイド票数 計 241790 的中 �� 5858（10番人気）�� 18187（3番人気）�� 7346（8番人気）
3連複票数 計 743993 的中 ��� 14305（10番人気）
3連単票数 計1399502 的中 ��� 3348（94番人気）

ハロンタイム 12．6―10．6―11．5―12．4―12．9―13．0―12．8―12．2―11．6―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．2―34．7―47．1―1：00．0―1：13．0―1：25．8―1：38．0―1：49．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F36．3
1
3
3，12（1，4，8）5＝（6，11）（2，9）－7－10・（3，12）8（1，4，5）（6，11）9，2，7，10

2
4
3，12（1，8）4，5－（6，11）（2，9）－7，10・（3，12）5（1，11）（6，4，8，2，9）7，10

勝馬の
紹 介

グリーンラヴ �
�
父 ステイゴールド �

�
母父 ジェイドロバリー デビュー 2012．7．22 札幌2着

2010．5．8生 牡3栗 母 ザカラーオブラヴ 母母 ハートオブゴールド 6戦2勝 賞金 19，893，000円
〔発走状況〕 ラプタ号は，枠内駐立不良〔立上る〕。



晴 良 競走 マリーンステークス
（ダート・右）

増
賞 品

本 賞 円 円 円 円 円 コースレコード
中央レコード

稍重
不良

ブライトライン 青 丸山 元気 ノースヒルズ 島 一歩 新冠 ノースヒルズマネジメント

ナリタシルクロード 鹿 松田 大作 オースミ 崎山 博樹 浦河 杵臼牧場

ツクバコガネオー 栗 勝浦 正樹荻原 昭二氏 尾形 充弘 千歳 社台ファーム 〃 クビ

チョイワルグランパ 黒鹿 柴山 雄一 グランプリ 森 秀行 千歳 社台ファーム B

クリールパッション 鹿 津村 明秀横山 修二氏 相沢 郁 静内 千代田牧場 B

マカニビスティー 青鹿 吉田 隼人備前島敏子氏 矢作 芳人 日高 山田 政宏 B

トシギャングスター 松岡 正海田畑 利彦氏 矢作 芳人 新ひだか 千代田牧場

サイレントメロディ 青 藤田 伸二 社台レースホース国枝 栄 千歳 社台ファーム

トウショウカズン 鹿 大野 拓弥トウショウ産業 領家 政蔵 新ひだか トウショウ産業株式会社トウショウ牧場

メダリアビート 黒鹿 菱田 裕二門野 重雄氏 岡田 稲男 米 Hobby Horse
Farm, Inc.

オーシャンフリート 栗 秋山真一郎 ローレルレーシング 昆 貢 新冠 村田牧場 B

ロ ン グ ロ ウ 三浦 皇成吉田 和子氏 松田 国英 安平 ノーザンファーム

売 得 金
単勝： 複勝： 枠連：
馬連： 馬単： ワイド：

払戻金・
給付金

単 勝 複 勝 枠 連

馬 連 馬 単

ワ イ ド

票 数

単勝票数 計 的中
複勝票数 計 的中
枠連票数 計 的中
馬連票数 計 的中
馬単票数 計 的中
ワイド票数 計 的中

計 的中
計 的中

ハロンタイム

通過タイム
コーナー
通過順位

F F

・
・

－
勝馬の
紹 介

ブライトライン 父 フ ジ キ セ キ 母父 King of Kings
母 シェリーズスマイル 母母 Thunder Maid

晴 良 競走 か も め 島 特 別
（芝・右）

賞 品
本 賞 円 円 円 円 円 コースレコード

中央レコード
良
良

キャトルフィーユ 鹿 藤田 伸二 ロードホースクラブ 角居 勝彦 新ひだか ケイアイファーム

エアジェルブロワ 黒鹿 吉田 隼人 ラッキーフィールド笹田 和秀 安平 ノーザンファーム

インダクティ 黒鹿 木幡 初広 サンデーレーシング 宗像 義忠 安平 ノーザンファーム 〃 クビ

ヤマニンリップル 黒鹿 三浦 皇成土井 肇氏 栗田 博憲 新冠 錦岡牧場

マイファーストラヴ 青鹿 秋山真一郎廣村 茂一氏 松元 茂樹 新冠 小泉牧場

ニシノテキーラ 鹿 丸田 恭介西山 茂行氏 浅見 秀一 むかわ 西山牧場

コスモバタフライ 黒鹿 黛 弘人 ビッグレッドファーム 畠山 重則 新ひだか 小河 豊水

クイーンリヴィエラ 黒鹿 松田 大作永井 啓弍氏 橋田 満 新ひだか グランド牧場 〃 クビ

ハイタッチクイーン 栗 津村 明秀星野 壽市氏 相沢 郁 日高 前野牧場

サクラディソール 鹿 松岡 正海 さくらコマース尾関 知人 千歳 社台ファーム

売 得 金
単勝： 複勝： 枠連：
馬連： 馬単： ワイド：

払戻金・
給付金

単 勝 複 勝 枠 連

馬 連 馬 単

ワ イ ド

票 数

単勝票数 計 的中
複勝票数 計 的中
枠連票数 計 的中
馬連票数 計 的中
馬単票数 計 的中
ワイド票数 計 的中

計 的中
計 的中

ハロンタイム

通過タイム
コーナー
通過順位

F F

・ ・

勝馬の
紹 介

キャトルフィーユ 父 ディープインパクト 母父 Tejano Run
母 ワンフォーローズ 母母 Saucyladygaylord

３レース目

じ ま



（25函館2）第2日 7月7日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 137頭 本 賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩 務 員 手 当

183，440，000円
8，270，000円
1，170，000円
16，400，000円
48，694，000円
3，562，000円
1，315，200円

勝馬投票券売得金
273，771，300円
415，501，500円
134，189，000円
557，351，300円
395，472，900円
254，892，900円
762，985，400円
1，559，693，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，353，858，000円

総入場人員 7，255名 （有料入場人員 6，357名）
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